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April 29,2010 

Stanley Q. Smith 
Watkins Ludlam Winter & Stemis, PA 
190 E. Capitol Street, Suite 800 
Jackson, MS 39201 

Re: Docket No. 100071-TP - Petition by dPi Teleconnect, LLC for Supplemental Authority in 
regards to its Eligible Telecommunications Carrier (ETC) status in the State of Florida. 

Dear Mr. Smith: 

Staff is in receipt of dPi's responses to the first set of data requests dated March 3 1,2010, 
for Supplemental Authority in regard to its Eligible Telecommunications Carrier (ETC) status in 
the State of Florida. Staff is seeking additional information and clarification regarding dPi's 
responses. Please provide a written response to each of the questions in this 2"* data request, and 
provide the requested documents on or before Monday, May 28,2010. 

Your company may avail itself of the statutory confidential provisions of Section 
364.183, Florida Statutes, and Rule 25-22.006, Florida Administrative Code, if it believes it is 
necessary to comply with this data request. If you have any questions, please contact Jim Polk at 
(850) 413-6510 or Bob Casey at (850) 413-6974. Thank you. 
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2”d General Data Requests for Docket No. 100071-TP 
dPi Teleconnect, LLC, Inc. Petition for ETC Designation 

34.111 response to data request No. l(a), please explain what type of customers 
are being served in Active Access Lines Resale. Are these Lifeline resale line 
customers from dPi’s underlying carrier(s) in each state? 

the Lifeline credit that is passed on to the customer? 
35.111 response to your above answer, is the underlying carrier reimbursing dPi 

36. Is any customer provisioned by a Lifeline resale line included on form 497 for 
any type of Lifeline reimbursement paid to dPi from USAC? 

37.Data response No. 3 requested signed evidence of each UNE or commercial 
agreement. I no longer see any active access lines for GTENerizon after May 
2009. Does dPi have an active commercial agreement with GTENerizon? If 
so, please provide a copy of the interconnection agreement. 

38.dPi’s response to data request No. 4 shows dPi received approval on a 
wireless basis in the state of Louisiana. Excluding Florida, what is the status 
of current applications for ETC for low-income wireless in the other states it 
listed? Please include applications in process in the other states it listed. 

39.dPi stated in response to data request No. 11, that there are ongoing 
negotiations with POSA Network providers to offer reloads, (additional 
minutes) for dPi’s customers in tens-of-thousands of locations nationwide. 
What is the status of these negotiations? If not finalized, can you provide a 
timeline that you expect this to be completed? 

40. It appears that dPi Mobile has no wireless facilities at this time and is a pure 
reseller. Has dPi applied for forbearance from the facilities requirement of the 
FCC? If not, why not? 

41. Please describe what wireless facilities dPi has or will be acquiring. Please 
provide the physical location of these facilities. 

42.To follow-up dPi’s response to data request No. 20, is the $60 activation fee 
being charged in all states? Additionally, will the $60 activation fee also be 
charged in applications that are in the process in the other states if approved 
for ETC designation? 

43. Please review each DPi data request response previously provided to staff and 
indicate whether there are any changes in answers or statements that DPi 
would like to change, or elaborate further upon. 


